

17E-B MANUEL DE FONCTIONNEMENT

1. POUR PROGRAMMER ET MODIFIER LE CODE D'UTILISATEUR

- Tout d'abord, ouvrez la porte de votre coffre-fort, sans tourner le bouton rotatif avant de commencer à programmer votre coffre-fort. Retirez le couvercle du compartiment à piles à l'arrière de la porte et placez les piles (4x1.5 piles type AA) dans le logement de la pile correctement. (Piles incluses à l'intérieur du coffre-fort.)
- Puisque la porte est ouverte, appuyez sur le bouton derrière la porte. La lumière jaune s'allumera avec un bip court. Entrez le code d'utilisateur (3-8 chiffres) en utilisant un chiffre de « 0 » à « 9 » dans 30 secondes, puis appuyez « E » pour le confirmer.
- Pour changer le code d'utilisateur, utilisez les mêmes procédures que ci-dessus.

2. POUR OUVRIR LE COFFRE

Entrez le code d'utilisateur que vous avez programmé, puis appuyez « E ». La lumière verte s'allume. Tournez le bouton rotatif dans cinq secondes et tirez pour ouvrir le coffre-fort. Si un chiffre erroné est entré, vous pouvez appuyer sur « C » pour l'annuler.

Note : La lumière jaune clignotera avec un bip avec chaque pression, indiquant que le microprocesseur le confirme. Si la lumière jaune continue à clignoter avec le bip, cela signifie que le code est erroné. Si vous entrez le code incorrectement trois fois, le microprocesseur refusera d'accepter la donnée pendant 20 secondes. Si vous saisissez le code incorrectement trois fois de plus, le microprocesseur refusera d'accepter la donnée pendant cinq minutes.

3. POUR FERMER LA SÉCURITÉ

Fermez la porte et tournez le bouton à gauche pour enfermer le coffre-fort.

4. POUR UTILISER VOS TOUCHES DE REMPLACEMENT

Pour votre commodité, nous avons conçu un système d'interruption manuelle pour le coffre-fort. Nous avons fourni deux touches de remplacement. Ces touches vous permettent d'ouvrir le coffre-fort tout le temps, même si les piles sont épuisées ou si vous avez oublié votre code. Le trou de la serrure est situé derrière la plaque de fermeture (logo) à côté du bouton. Enlevez la plaque, insérez la clé de surassement et tournez à gauche, puis ouvrez le coffre-fort comme d'habitude.

5. POUR REMPLACER LES PILES

Si les deux lumières rouges et vertes s'allument quand vous entrez votre code personnel pour ouvrir le coffre-fort, les piles sont faibles et vous devez les changer. Testez le code avant de fermer la porte pour vérifier si les piles sont installées correctement.

Utilisez toujours des piles alcalines !

6. INSTALLATION DE LA SÉCURITÉ

Le coffre-fort peut être fixé au sol, au mur ou dans un placard. Pour votre commodité, il y a des trous en dessous du et derrière le coffre-fort pour fixer avec les boulons fournis.

AVERTISSEMENT :

- S'il vous plaît gardez les touches de remplacement du coffre-fort ailleurs, pas à l'intérieur du coffre-fort.
- En cas de la perte des clés, le code est perdu et les piles sont faibles, le fournisseur n'accepte pas la responsabilité pour ce produit.

17E-B MANUAL DE INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

WARNING:

- a- Please keep the override keys for the safe in another safe place. Not inside the safe.
- b- In the event the keys are lost, the code is misplaced and the batteries are weak, the supplier does not take responsibility for this product.

1 Para programar y cambiar el código USUARIO

a-En primer lugar, abra la puerta de la caja fuerte, sin girar el mando rotatorio, antes de empezar a programar la caja fuerte. Retire la tapa del compartimento de la batería en la parte posterior de la puerta y coloque las pilas (4x1.5 pilas tipo AA) en el soporte de la batería correctamente.

(Pilas incluidas dentro de la caja fuerte).

b-Si la puerta está abierta, pulse el botón detrás de la puerta. La luz amarilla estará con un breve pitido. Por favor introduzca el código de usuario (3-8 dígitos) utilizando cualquier número de "0" a "9" en 30 segundos, a continuación, pulse "E" para confirmarlo.

c-Para cambiar el código de usuario, por favor, utilice el mismo procedimiento que el anterior.

2 ABRIR LA CAJA FUERTE

Introduzca el código de usuario que usted ha programado, luego presione "E". La luz verde se encenderá. Gire la perilla dentro de 5 segundos y tire hacia afuera para abrir la caja fuerte. Si se introduce una cifra equivocada, puede presionar "C" para cancelarla.

Nota: Con cada pulsación parpadeará la luz amarilla con un pitido corto, indicando que el microprocesador lo confirmó. Si la luz amarilla sigue intermitente con el pitido, significa que el código es incorrecto. Introducir un código incorrecto tres veces resultará en el microprocesador, negándose a aceptar la entrada durante 20 segundos. Si pulsas el código erróneo tres veces una vez más, el microprocesador se negará a aceptar la entrada durante 5 minutos.

3 PARA CERRAR LA CAJA FUERTE

Cierre la puerta y gire la perilla en contrario para cerrar con llave la caja fuerte.

4 EL USO DE SUS TECLAS ANULACIÓN

Para su comodidad, hemos diseñado un sistema de anulación manual de la caja de seguridad. Hemos suministrado 2 teclas de anulación. Estas teclas le permiten abrir la caja fuerte en todo momento, incluso cuando las pilas están agotadas o cuando se ha olvidado su código. La cerradura está situada detrás de la placa cubierta de la anulación (logo) junto al botón. Quitar la tapa, inserte la llave de anulación y gire a la izquierda y, a continuación, abra la caja, como se costumbre.

5 SUSTITUIR LAS BATERÍAS

Si tanto las luces rojas y verdes son de cuando se introduce el código personal para abrir la caja fuerte, lo que significa que las pilas están bajas y tendrá que cambiar las pilas. Para asegurarse de que las baterías estén instaladas correctamente, pruebe el código antes de cerrar la puerta.

Utilice siempre pilas alcalinas!

17E-B OPERATING INSTRUCTION MANUAL

1-TO PROGRAM AND CHANGE THE USER CODE

- a- First, open the door of your safe, without turning the rotary knob before you start to program your safe. Remove the battery compartment cover on the back of the door and place the batteries (4x1.5 batteries type AA) into the battery holder correctly. (Batteries included inside the safe).
- b- While the door is open, press the button behind the door. The yellow light will be on with a short beep. Please input the user code (from 3-8 digits) using any number from "0" to "9" within 30 seconds, then press "E" to confirm it.
- c- To change the user code, please use the same procedures as above.

2-TO OPEN THE SAFE

Input the user code you programmed, then press "E". The green light will turn on. Turn the knob within 5 seconds and pull out to open the safe. If a wrong digit is input, you can press "C" to cancel it.

Note: With each press the yellow light will flash with a short beep, indicating that the micro processor confirmed it. If the yellow light continues flashing with the beep, it means the code is wrong. Inputting the wrong code three times will result in the micro processor refusing to accept the input for 20 seconds. If you press the wrong code three times again, the micro processor will refuse to accept input for 5 minutes.

3-TO CLOSE THE SAFE

Close the door and turn the knob counter-clockwise to lock the safe.

4-HOW TO USE YOUR OVERRIDE KEYS

For your convenience, we have engineered a manual override system for your safe. We have supplied 2 override keys. These keys allow you to open the safe at all times, even when the batteries are run down or when you have forgotten your code. The keyhole is situated behind the override cover plate (logo) beside the knob. Take off the cover, insert the override key and turn counter-clockwise, and then open the safe as usual.

5- TO REPLACE THE BATTERIES

If both the red and green lights are on when you input your personal code to open the safe, it means the batteries are low and you should change the batteries. To be sure the batteries are installed correctly, please test the code before you close the door.

Always use alkaline batteries!!

6-INSTALLING THE SAFE

The safe can be secured to the floor, wall or a cupboard. For your convenience, there are holes both in the bottom and on the back of the safe, so it can be fixed by the expansion bolts supplied.

6 INSTALACIÓN DE LA CAJA

El seguro se puede fijar al suelo, pared o en un armario. Para su comodidad, hay agujeros en la parte inferior y en la parte posterior de la caja, por lo que puede ser fijado por la expansión de tornillos suministrados.

ADVERTENCIA:

- a - por favor mantenga las llaves de emergencia de la caja fuerte en otro lugar seguro y no dentro de la caja fuerte.
- b - en el caso de que las llaves se pierdan, el código está fuera de lugar y las baterías están bajas, el proveedor no asumirá la responsabilidad de este producto.

65-E17-B

